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ÚJRA ÜLÉSEZIK A TESTÜLET – ÉLÕ KÖZVETÍTÉS
Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete 2016. május 26-án, csütörtökön, 9 órától tartja következõ ülését

a Nagykõrösi Arany János Kulturális Központ dísztermében.
Az ülést élõben is követheti május 26-án 9 órától a www.nagykoros.hu internetes oldalon.

Dr. Pintér Sándor belügymi-
niszter elõterjesztésének meg-
felelõen a vízgazdálkodásról
szóló 1995. évi LVII. törvényt
a Magyar Parlament módosí-
totta. Ez a jogszabályváltozás
érinti a víziközmû társulatok

mûködését is, így a Nagykõrö-
si Víziközmû Társulatét is.
Nagykõrös Város Önkor-
mányzat és annak képviselõ-
testülete a híresztelésekkel el-
lentétben semmiféle törvény-
telenséget nem követett el a

nagykõrösi csatorna beruhá-
zással kapcsolatban.

A korábban, a csatorna be-
ruházással kapcsolatban meg-
hozott nagykõrösi képviselõ-
testületi döntéseket csakis egy
népszavazás, vagy egy tör-
vénymódosítás írhatja felül.
Ezen okból korábban kezde-
ményeztem a népszavazás ki-
írását, melyet az ellenzéki fel-
jelentések megakadályoztak.
Amennyiben más helyzetet te-
remt a nagykõrösi csatorna
beruházással kapcsolatban a
mostani törvénymódosítás,
azt természetesen kötelezõ ér-
vényûnek tartjuk. A vonatko-
zó jogszabályokat betartjuk,
mint ahogyan azt eddig is
minden alkalommal meg-
tettük.

Nem véletlenül folytattam

korábban egyeztetéseket Lá-
zár János Miniszterelnökséget
vezetõ miniszter úrral. Üdvöz-
löm a jogszabályváltozást, én
örülnék neki a legjobban, ha
pont kerülne az ügy végére.

A projekt lezárását követõ-
en a Nagykõrösi Víziközmû
Társulat elszámol a lakosság
felé. és a törvényi változásokat
is maradéktalanul betartjuk. A
nagykõrösi csatornázással
kapcsolatban minden esetben
a vonatkozó jogszabályoknak
megfelelõen jártunk el, és já-
runk el, a lakosság érdekeit
szolgálva.

Nagykõrös, 2016. május 13.

Dr. Czira Szabolcs
Nagykõrös Város 

Polgármestere

KÖZLEMÉNY a vízgazdálkodásról szóló törvény
módosításával kapcsolatban

A Norvég Alap támogatásával újul meg a Cifrakert

nagy szerepe van annak is,
hogy az évek során rendezett,
virágos város lettünk. Mond-
hatni nálunk már ez a termé-
szetes. Ugyanakkor nem elég a
virágos városképet megterem-
teni, azt meg is kell õrizni, a
renitensek után helyre kell
hozni az általuk okozott káro-
kat, ez is feladatot jelent. De
megéri és kell csinálni, hiszen
a józan többség életét, hétköz-
napjait szebbé teszik a virá-
gok, a parkok, az egyes na-
gyobb fejlesztések, a sikerek,
melyeket közösen érünk el, s
melyek nem csak minket, de a
következõ generációkat is
szolgálni fogják.

Nagykõrös rendezett, virágos város

Több ezer tõ virág kerül kiül-
tetésre a napokban Nagykõ-
rösön a Nagykõrösi Szolgálta-
tó központ parkfenntartó
munkatársai által.

Dr. Czira Szabolcs polgár-
mester lapunknak elmondta:
büszke vagyok az elmúlt évek-
ben elért sikerekre, számos dí-
jat kapott Nagykõrös és ebben

A Norvég Alap támogatásával újul meg a Cifrakert
A részleteket keresse lapunk 3. oldalán

A Nagykõrösi Petõfi Sándor Ál-
talános Iskola és Kollégium nö-
vendékei ezúttal is elvarázsol-
ták a közönséget. Május 12-én
16 órától a Nagykõrösi Arany
János Kulturális Központ szín-
padán mérettettek meg az
osztályok látványos, ötletes,
sokszor humoros néptánc ko-
reográfiákkal, egységes népi
ruházatban, a lányoknál fonott
hajviseletben. További részle-
tek lapunk 13. oldalán!

20-01.qxd  2016.05.18.  17:26  Page 1



2 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak,

akik drága szerettünk,

Nagy Sándor
végsõ búcsúztatásán részt vettek és fájdalmunkban

osztoztak.
Külön köszönetünket fejezzük ki dr. Hatvani Editnek, 
dr. Szabó Károlynak és a Nagykõrösi Kórház belgyógyásza-
ti osztályán dolgozó nõvéreknek, odaadó és áldozatkész
munkájukért.

Nagy Sándorné és családja

Gyász
Gál Gáborné sz. Istráb Eszter (1931)

Bakos Ferencné sz. Váróczi Teréz (1952)

Az adócsökkentés
és az otthonteremtés

költségvetése

DATIK TUDTÁRA MINDÖNÖKNEK, KIKNEK ILLIK!
Május 29-én rendezik meg a nagykõrösi vásártéren az Orbán-napi vásárt.

„Az Országgyûlés megkezdte
a 2017-es költségvetésrõl
szóló törvényjavaslat vitáját.
A jövõ évi büdzsé az adó-
csökkentés és az otthonte-
remtés költségvetése lesz,
amely megalapozhat egy fel-
ívelõ korszaknak. Nem emel-
kedik a személyi jövedelem-
adó, nõ viszont a kétgyerme-
kesek családi adókedvezmé-
nye. Kézzel fogható anyagi
segítséget nyújtunk az elsõ
házasoknak, a családi otthon-
teremtési kedvezmény pedig
történelmi lépés a polgári kö-
zéposztály által uralt beren-

dezkedés felé. Csökken a leg-
fontosabb élelmiszerek és az
éttermi szolgáltatások áfája.
Több pénzt kap az egészség-
ügy, az oktatás, a kultúra és a
szociális terület. Folytatódik a
munkahelyvédelmi akció és
minden elindított életpálya-
program. A nemzeti kormány
a jövõ évi költségvetéssel
megvédi a nyugdíjak értékét,
és megvédi az ország határait
is” – többek közt fentieket is-
mertette sajtótájékoztatóján
Földi László, térségünk
KDNP-s országgyûlési képvi-
selõje.

200 ezer forintig díjmentes a lakosság
számára a készpénzváltás a postákon

A Magyar Posta Zrt. az elmúlt
hónapokban jelentkezõ ügyfél-
igényeknek, valamint Lázár Já-
nos, Miniszterelnökséget vezetõ
miniszter a postatörvény módosí-
tásával kapcsolatos négypárti
egyeztetést követõ kérésének
megfelelõen 2016. május 5-tõl a
lakossági ügyfelek számára díj-
mentessé tette a pénzváltást meg-
határozott darabszám és értékha-
tárig, ami megkönnyítheti a vidé-
ken, döntõen kistelepüléseken
élõk mindennapjait. 

A lakossági ügyfelek alkal-
manként legfeljebb 200.000 Ft
összeghatárig maximum 10 da-
rab nagycímletû bankjegyet
(20.000 és 10.000 Ft-os bankje-

gyek) legfeljebb 30 darab kisebb
címletû bankjegyre (10000,
5000, 1000, 500 Ft-os címletek-
re) ingyenesen válthatnak át a
postafiókokban.

A lakossági ügyfelek számára
legfeljebb 4000 Ft értékû bankjegy
esetén, maximum 20 darab érméig
(kizárólag 200 és/vagy 100 Ft-os
érme) szintén díjmentes lett a vál-
tás.

A fent ismertetett értékhatáron
és darabszámon felül, illetve nem
lakossági ügyfelek számára a Ma-
gyar Posta – az eddigi gyakorlat-
nak megfelelõen – díj ellenében
végzi a pénzváltási szolgáltatást –
olvasható a Miniszterelnökség saj-
tóközleményében.

Elkészült az Otthon Melege Prog-
ram keretében meghirdetett csalá-
di házak energiahatékonyságának
növelését célzó alprogram pályá-
zati honlapja. 

2016. július 1-jétõl pályázatot
benyújtani kizárólag ezen az olda-
lon keresztül lehetséges ügyfélka-
pus regisztrációval rendelkezõ ma-
gánszemélyek részére.

A kormány számára alapvetõ
fontosságú, hogy olyan progra-
mokkal támogassa a családokat,
amelynek köszönhetõen a háztar-
tások energiafelhasználása érzékel-
hetõ mértékben csökken. A 2014
szeptemberében indult Otthon
Melege Program eddig közel 17
milliárd forint keretösszegben biz-
tosított támogatást, melynek ered-
ményeként mára több mint 85
ezer háztartás energiahatékonysá-
ga javult.

A legújabb alprogram célja a
családi házak energetikai korszerû-
sítése és felújítása. Ennek során
támogatható az épületek homlok-
zati nyílászáróinak cseréje, hom-
lokzatok hõszigetelése, épületgé-
pészeti rendszerek (pl. kazánok,
radiátorok) energia-megtakarítást
eredményezõ cseréje, illetve felújí-
tása és az épület gépészeti rendsze-
réhez csatlakozó megújuló ener-
giafelhasználás kialakítása (napele-
mes rendszerek, napkollektoros
rendszerek, biomassza kazánrend-
szerek kiépítése).

Az 5 milliárd forintos keret-
összegre való tekintettel kizárólag
a hagyományos technológiával

1996 elõtt épült és 1995. decem-
ber 31-ig kiadott építési enge-
déllyel rendelkezõ, egy lakásos,
legfeljebb 135 m2 fûtött alapterü-
letû, a pályázatot benyújtó magán-
személy tulajdonában álló és a pá-
lyázat benyújtását megelõzõen
használatban lévõ (lakott) családi
házak energetikai korszerûsítésére
nyújtható vissza nem térítendõ tá-
mogatás az alprogram keretében.

Pályázni kizárólag a https://csal-
adihaz2016.nfsi.hu/ oldalon lehet-
séges, ahol 2016. július 1-jétõl az
ügyfélkapus regisztrációval rendel-
kezõ magánszemélyek nyújthatják
be támogatási kérelmüket a ren-
delkezésre álló forrás kimerülésé-
ig. Az alprogrammal kapcsolatos
további tájékoztatás a pályázati fe-
lületen történik, ahol aktualizálva
érhetõ el a Pályázati Felhívás, a
Pályázati Útmutató és annak mel-
lékletei, továbbá a szükséges tájé-
koztató dokumentumok.

Az Otthon Melege Program ke-
retében meghirdetett pályázati
konstrukciók célja, hogy gyors,
megfelelõ intenzitású támogatás-
hoz juttassák a lakosságot az or-
szág egész területén. A támogatá-
sok felhasználásával jelentõsen ja-
vulhat a lakossági energia-fel-
használás hatékonysága, csökken-
het a hazai szén-dioxid-kibocsátás,
mindez nagymértékben hozzájárul
a hazai klímavédelmi és energiaha-
tékonysági célok eléréséhez. –
olvasható Nemzeti Fejlesztési Mi-
nisztérium Kommunikációs Fõosz-
tály közleményében.

Elérhetõ a pályázati portál a családi házak
energetikai korszerûsítésére

A
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A Norvég Alap támogatásával
újul meg a Cifrakert

szükséges biztosítani. Errõl
döntött határozatával a képvi-
selõ-testület. 

Az elõterjesztésben pontosan
szerepelnek az elõzmények is.
Ebbõl kiderül, hogy Nagykõrös
Város Önkormányzat Képviselõ-
testületének 28/2014. (III. 27.)
határozata alapján Nagykõrös
Város Önkormányzata még
2014 májusában nyújtotta be a
Cifrakert és Svájci ház funkció-
bõvítõ rehabilitációja címû pá-
lyázatát az NFFKÜ – Nemzet-
közi Fejlesztési és Forráskoor-
dinációs Ügynökség Zrt. (to-
vábbiakban: NFFKÜ) – részére.
A pályázat a Cifrakert környe-
zetrendezése, valamint az ott
álló helyileg védett Svájci ház és
zenepavilon épületek komplex
felújítása érdekében az EGT Fi-
nanszírozási Mechanizmusok
2009–2014 Kulturális és termé-
szeti örökség megõrzése, meg-
újítása programterület kereté-
ben megjelent városi és vidéki
épített, valamint a természeti
örökség védelmét szolgáló pá-
lyázati felhívás, Vidéki kulturá-
lis és természeti örökség meg-
õrzése jogcímére került benyúj-
tásra.

Az NFFKÜ 2016. május 6-án
érkezett tájékoztatásának meg-
felelõen a pályázatot támoga-
tásban részesítették.

ÖH/ LÕVE

Tettéhez, lélekjelenlétéhez ezúton is
szeretettel gratulálunk, és kívánunk
további eredményes mûködést bírói
pályafutása során.

A www.csakfoci.hu írja róla:

A Pest megyei I. osztály U-16-os baj-
nokságában hõsies lélekjelenlét miatt
maradhatott életben az utánpótlás
labdarúgó. A történet a Nagykáta–
Gyömrõ mérkõzésen esett, mikor két
játékos ütközött. A társai próbálták
lábra állítani, majd ezután kapkodva

a levegõt, elájult. Ebben a pillanatban
Józan Csaba játékvezetõ odarohant a
földön fekvõ játékoshoz, akinek hát-
racsúszott a nyelve, így elzárta a
légutat. Ekkor a játékvezetõ a sárga
lapját a játékos szájába tette, ezzel
megakadályozva a fogak összezáródá-
sát, ezáltal azonnali fulladást. A játé-
kos mentésében az edzõ, Kuprák
János is tevékeny szerepet vállalt.
A játékosért mentõ jött, azóta stabili-
zálódott az állapota. Egy ország nevé-
ben mondhatjuk: Köszönjük, Józan
Csaba!

FIGYELEM!

Dr. Körtvélyesi Attila
alpolgármester, Nagykõrös

1. számú választókerületének
települési képviselõje

2016. május 23-án (hétfõ)
13.00 órától fogadóórát tart.

Helye:
Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt.

13. szoba)

Minden érdeklõdõt szeretettel vár!

A Norvég Alap támogatásával
újul meg a Cifrakert

Nagykõrös Város Önkormány-
zat rendkívüli képviselõ-testü-
leti ülésén döntött róla május
18-án, hogy támogatja a Cifra-
kert rehabilitációját célzó pá-
lyázatot, és biztosítja a Norvég
Alap támogatása mellé a szük-
séges megemelt önerõt. Ketten
NEM támogatták a fejlesztése-
ket, a szavazásnál Tornyi Béla
Jobbikos és Ábrahám Edit, a
Jobb Nagykõrösért Egyesület
képviselõje tartózkodott, a töb-
biek mind igennel voksoltak a
beruházásra. A két képviselõ
nem szólt hozzá a napirendi
ponthoz, nem kérdeztek, így
tartózkodásuk oka ismeretlen.

Összesen 94 036 342 Ft visz-
sza nem térítendõ támogatást
nyert el a város. A Közép-ma-
gyarországi Régiót érintõ köz-
ismert fejlesztési forráshiányra
való tekintettel különös figyel-
met érdemel Nagykõrös szá-
mára az úgynevezett Norvég
Alapból elnyert közel 100 mil-
liós támogatási összeg. A támo-
gatás lehetõséget nyújt egy, a
városfejlesztési tevékenysé-
günkbe illeszkedõ jelentõs mér-
tékû kulturális és egyben inf-
rastrukturális fejlesztésre.

A pályázat mûszaki tartalmá-
nak megtartása mellett, a brut-
tó 225 966 124 Ft összköltségû
beruházás érdekében bruttó
131 929 782 Ft összegû önerõt

Sárga lappal mentett életet
Józan Csaba, a nagykõrösi spori
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Egyre kevesebbszer látjuk László
Ferenc képviselõt rendezvényeken,
ennek eklatáns példája volt a már
többször említett Regionális Moz-
gásélmény Sportnap, amit a Toldi
iskolában rendeztek meg. Köztu-
dott, hogy László Ferencnek ez
szinte második otthona volt, gyak-
ran láthattuk ott sündörögni õt.
Ennek vége? Legutóbb egy, igaz
nem az iskola által szervezett, ren-
dezvényen volt hûlt helye László-
nak, helyét Ábrahám doktor és lá-
nya Ábrahám Edit képviselõ vették
át. Látható, hogy a civil szervezet,
azon belül is az Ábrahám-Zágráb
páros kész átvenni a legerõsebb el-
lenzéki párt szerepét Nagykõrös-
ön, átgázolva Lászlón és a helyi
MSZP-n. Az is lehet, hogy László
csak más jellegû elfoglaltsága miatt
nem ért rá eljönni. Talán nem en-
gedték el munkahelyérõl…  A kö-
zelmúltban egy saját szervezésû
programot is tartott az MSZP, me-
lyen már csak a „nagy öregek” vet-
tek részt, de egyes vélemények sze-
rint õk is csak dr. Varga András
volt helyi MSZP elnököt tisztelték

elhalászta tõle az Ábrahám-Zágráb
duó és így a biztos listás helyezés is
veszélybe került. Ha pedig feladta
a harcot, akkor mondjon le és lép-
jen hátra, hiszen tudja: „vannak
idõk, amikor menni kell.”

Horváth Tibor

Csere: László Ferenc le, Ábrahám doktor fel?

meg jelenlétükkel, nem László Fe-
renc miatt vettek részt rajta. 

Ha így folytatja László, és telje-
sen átengedi a teret a civil erõk-
nek, akkor ne csodálkozzon, ha hû
katonái is eltávolodnak tõle. Fi-
gyeljen oda megmaradt választóira
is, mert jelentõs hányadukat már

VICCSÁV
Civil Benõ gondolatait rímbe
szedte, íme az eredmény:

Verselgetés egy nem
létezõ személyrõl

Nagylelkûségemnek határa
nincsen,
sportszeletekbõl két doboz-
nyit is vittem.
Hónom alatt fogtam, és na-
gyon feszítettem,
de a mobil piedesztált ott-
hon felejtettem!
Mérgemben beszóltam egy
fiatal srácnak
Engem ne fotózzáááá, majd
eljött a másnap
Izgatottan lapoztam az inter-
netet
Mégis lefotózott! Most mit
tegyek?
Telefonon felhívtam a hely-
tartómat,
Kiadtam a parancsot, mit te-
gyen a had
Verbálisan offenzíváról, ma-
gyarázok neki,
Nem érted mit mondok? A
szótárba keresd ki!
Ezek a szavak vannak már a
nyelvemen,
de megértõ is vagyok, így
ezeket lenyelem.
Szótár, az értelmezõ a má-
sodik polcon,
nyelek egy nagyot, és az õ
szintjén mondom,
írjatok a srácról csúnyát, de
jó sokat,
be indult a gépezet, dübörög
a had.
Megmutatom most neki,
hogy máskor kit fotózzon,
De amit ez a had ír, attól ki-
lyukad az ózon,
Rétegeik vannak csak túl
mélyek vagy vékonyak.
Másként már nem bírom,
két Xanax rá fél konyak.

Mint lapunk arról már többször
beszámolt, a Kustár család több
földvásárlási kérelmét utasította
már el az eljáró szerv. A kecske-
méti lakhellyel rendelkezõ
Kustárék a következõ indoklást
kapták: 

„A helyi földbizottságként el-
járó szerv a föld tulajdonjogá-
nak átruházásáról szóló szerzõ-
dés szerinti szerzõ féllel a föld
tulajdonjogának átruházásáról
szóló szerzõdés jóváhagyását
NEM támogatja.”

Indokolható gazdasági szük-
séglet nélkül, felhalmozás céljá-
ból szereznék meg a föld tulaj-
donjogát. A szerzõdéses vevõ és
családja, azaz Kustárék a hely-
ben kialakult birtokméretekhez
képest többszörös üzemmérettel
rendelkeznek, az általuk hasz-
nált földterületek nagysága több
száz hektár a helyi 50–60 hektá-
ros átlaghoz képest, ami helyi
monopólium kialakulásával fe-
nyeget.

Az április végi képviselõ-tes-
tületi ülésen a 19-es napirendi
pontban ismét egy kustári eluta-
sított földszerzés állt. Kustár Ta-
más Balázs volt gazdasági alpol-
gármester nem is tagadta, hogy
közeli hozzátartozója Kustár Ta-

más Balázsné, azaz felesége. Be-
mutatott egy dokumentumot,
melyben kérte az érintett, hogy
ne zárt, hanem nyílt ülésen tár-
gyalják az elutasított földszer-
zést. 

Dr. Czira Szabolcs polgár-
mester elmondta, hogy eddig a
képviselõ-testület ezeket az
ügyeket zárt ülésen tárgyalta,
jogszabályi rendelkezésalapján.
Dr. Nyíkos Sára címzetes fõ-
jegyzõ zárt ülés tartását javasol-
ta egyrészt a személyiségi jog
védelme érdekében, másrészt az
ellenérdekû felek, vagy a késõb-
biekben ellenérdekû érdekeltsé-
gek kialakulása miatt. A földsz-
erzéssel kapcsolatos eljárások
olyan szigorú eljárási szabályo-

kat tartalmaznak, mely minden
jognyilatkozat-tételhez a szemé-
lyes jelenlétet, a jegyzõ, illetve a
hivatalmunkatársainak szemé-
lyes találkozását igényli. 

Dr. Czira Szabolcs polgár-
mester kérésére a kifogást tevõ,
azaz Kustár Tamás átadta fele-
sége, Kustár Tamás Balázsné
földmûves (eddig azt gondol-
tuk, hogy pedagógus) nyilatko-
zatát, melyben a nyílt ülés meg-
tartását kérte. A polgármester
ismertette a nyilatkozatot.
Megállapította, hogy az ügyben
érintett többi személynek nem
áll rendelkezésre a nyilatkozata.
Ebben az esetben azonban jog-
szabálysértõ lett volna a földügy
nyilvános tárgyalása.

A jelenlévõ 9 képviselõ 2
igen, 7 nem szavazattal a 19.
napirend nyíltülésen történõ
tárgyalását nem támogatta.

LÕVE

Kustár Tamás Balázsné
a földbirtokos? 

Csere: László Ferenc le, Ábrahám doktor fel?

Vajon Tóbiás lecseréli Lászlót? Vagy együtt buknak a tisztújításkor?
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Hirdetés

EGÉSZSÉGNAP

INGYENES 
SZÛRÕVIZSGÁLATOK

Kardiológiai szûrés; Arte-
riográf szûrés; Érsebészeti
szûrés; Vércukorszint mé-
rés; Koleszterinszint mé-
rés; Tüdõszûrés; Csontsû-
rûség mérés; Hallásvizsgá-
lat; Gerincszûrés; Szemé-
szeti szûrés; Vastagbél da-
ganatszûrés; Reflux szûrés;
Bõrgyógyászati szûrés; Fo-
gászati szûrés; Szájüreg da-
ganatszûrés; Testsúlymé-
rés; Egészséges Életmód ta-
nácsadás; Védõnõi tanács-
adás; Emlõ önvizsgálat ta-
nítása; Betegjogi tanács-
adás

Nagyon fontos a 40 év
alatti korosztály

folyamatos szûrése!
TUDTA?

A szûrés egészséges, vagy
magukat egészségesnek
gondoló személyek vizsgá-
latát jelenti, amelynek az a
célja, hogy egyszerûen elvé-
gezhetõ, alkalmas módszer
segítségével kimutassák a
rejtett, tüneteket és pana-
szokat még nem okozó be-
tegségeket. Ha a szûrõvizs-
gálat eredménye negatív, a
vizsgált személy megnyu-
godhat. Ha az eredmény
pozitív, a szûrõvizsgálat
idõben elõbbre hozza a di-
agnózist és a kezelést.

Az idõnyerés nagyobb esélyt
ad a súlyosabb következmé-
nyek elkerülésére, vagy a tel-
jes gyógyulásra, mintha a
beteg a tünetek és panaszok
megjelenése miatt fordult
volna orvoshoz.

Így a szûrõvizsgálat akár
életet is menthet!

2016. május 21. szombat, 9.00–13.00 óráig

Helyszín: Rendelõintézet Nagykõrös, Széchenyi tér 8.

Kustár és cégei 2015-ben
mintegy 319 milliónyi

„közpénzt” zsebeltek be

Kustár Tamás Balázs korábbi
Fideszes gazdasági alpol-
gármester közpénzzel való
vagdalkozása állandósult.
Másokat kér számon azért,
mert munkájukért az önkor-
mányzati szektorban kapnak

fizetést. Ez véleményem sze-
rint felháborító. Ugyanakkor
a napról napra duzzadó
Kustári birodalom, azaz
gazdasága és vállalkozásai is
több száz millió forintnyi
közpénzbõl dübörögnek.

Megjelentek a 
KÖVA-KOM legfrissebb 

ingatlanhasznosítási
pályázatai

Az önkormányzati tulajdonú
bérlakások pályázati felhívá-
sai, valamint a pályázatok
nem lakás célú ingatlanok
hasznosítására kiírásra kerül-
tek. Minden dokumentáció
megtalálható a www.nagyko-
ros.hu oldalon, valamint a
KÖVA- KOM Nonprofit Zrt.
honlapján! Keresse Ön is!
KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.

2750 Nagykõrös,
Lõrinc pap u. 3.

Telefon: 53/550-250

Pályázati határidõ:
2016. 05. 30 12.00 óra

Megjelent az öntözés-
fejlesztést támogató

pályázati felhívás
A magyar kormánynak az Euró-
pai Bizottsággal folytatott hosz-
szas és eredményes egyeztetésé-
nek köszönhetõen, a Vidékfej-
lesztési Program keretében a ko-
rábbi összeg többszöröse áll a
magyar gazdálkodók rendelke-
zésére az öntözött területek nö-
velését célzó fejlesztések uniós
forrásból való finanszírozására. A
pályázat 2016. július 6. és 2018.
július 6. között nyújtható be.

A május 11-én megjelent, a
mezõgazdasági vízgazdálkodási
ágazat fejlesztésére kiírt felhívás
keretében mintegy 49,5 milliárd
forint áll a gazdálkodók rendel-
kezésére.

Miniszterelnökség

Tisztelt Ügyfeleink!
Tájékoztatjuk Ügyfeleinket,
hogy 2016. június 9-én (csütör-
tökön) a Nagykõrösi Járási Hi-
vatal Kormányablak Osztályán
az ügyintézés technikai okok mi-
att 8.00–12.00 óráig

s z ü n e t e l .
Ezen a napon 8.00–12.00 óra
között az elkészült okmányok
átvételére sem lesz lehetõség.

2016. június 9-én (csütörtö-
kön) 12.00–18.00 óra között
idõpont egyeztetéssel, ütemezve
fogadjuk a technikai szünet alatt
megjelent Ügyfeleinket.

Kérjük, további információért
(idõpont egyeztetésért) fordulja-
nak a Kormányablak munkatár-
saihoz, akik a technikai szünet
ideje alatt is állnak Kedves Ügy-
feleink rendelkezésére.

Megértésüket és türelmüket
köszönöm!
Nagykõrös, 2016. május 18.

Dr. Nyíkos Tamás Antal s.k. 
hivatalvezetõ

2015-ben, egyetlen év lefor-
gása alatt összesen
319 millió forintot ka-
pott Kustár Tamás Ba-
lázs, valamint két érde-
keltségébe tartozó cége,
a Toldi Tej Kft. és az
Olasz-Kustár Farmer
Kft. az MVH közadatai
szerint. Kustár saját elmon-
dása szerint több, mint 1500
hektáron gazdálkodik.

A fényképen Kustár Ta-
más (jobbra) bratyizik Ábra-
hám Edit (balra) képviselõ-
vel, akinek édesapja Kustárt
beperelte egy korábbi felszó-
lalása miatt. Most nagyon
jóban vannak, vélhetõen a
hatalom megszerzésének re-
ményében. Forog az a bizo-
nyos köpönyeg.

LÕVE
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Nagykőrös
Ceglédi út 16.

(SPAR mellett)

Nyitva tartás:
H–P: 8–18 óráig
Szo: 8–12 óráig

Elérhetőség:
06/70 5047596

Minőségi

klímák
Sinclair Element

Már 182 000 Ft-tól
Sinclair Mátrix

Már 199 000 Ft-tól
Sinclair Zoom WIFI

Már 228 000 Ft-tól

A+, AA++ 

energiaosztály

Megérkeztek a 2016-os hőszivattyús klímáink.
H-tarifás klímák ügyintézése.

A megvásárolt készüléket 3 munkanapon belül telepítjük!

2,5 kW
3,5 kW

Hirdetés

Jön a nyár ❁ Jön a nyár ❁ Jön a nyár ❁ Jön a nyár ❁ Jön a nyár ❁ Jön a nyár

Nagykõrös Város
Ifjúsági tábor

Üdülés Balatonakalin
Június 20–27-ig 8 nap/7 éj

18 éves korig Br.: 27 550 Ft
18 év felett Br.: 36 000 Ft + IFA, mely 400 Ft/fõ/éjszaka
Az ár tartalmazza az utazás-, és a szállásköltséget, napi 3-szori
étkezést. Nem tartalmazza a 18 év felett helyben fizetendõ IFA-t,
mely 400 Ft/fõ/éjszaka

Július 25 – augusztus 31-ig heti váltásban 8 nap/7 éj
Önköltségû utazással és étkezéssel:
18 éves korig Br.: 14 000 Ft
18 év felett Br.: 16 100 Ft + IFA, mely 400 Ft/fõ/éjszaka

FIZETÉSI LEHETÕSÉGEK
Szerzõdéskötés után, számla alapján: Nagykõrösi Szolgáltató
Központ (2750 Nagykõrös, Szabadság tér 4.) házipénztárába,
átutalással, SZÉP-kártyával
Jellemzõk: Tábor jellegû üdülés, közös étkezõ és zuhanyzó, zárt
parkolási lehetõség. Tábortól 300 méterre felújított strand, to-
vábbá játszótér és egyéb kulturális lehetõségek vehetõk igénybe.
A táborban 4 és 8 ágyas (emeletes), retro stílusú faházak talál-
hatóak, számos sportolási lehetõséggel, többek között kosárlab-
da, strandröplabda, foci, ping-pong, stb.
Bõvebb információ az 53/550-431-es telefonszámon kérhetõ.

Nagykõrösi Szolgáltató Központ

A Nagykõrösi Humánszolgáltató Központ 2016. június 16. napjától 2016. július 22. napjáig szabadidõs programot szer-
vez és biztosít az általános iskolás gyermekek részére munkanapokon étkeztetéssel  (tízórai, ebéd, uzsonna).

A program helyszíne: Nagykõrös, Bajcsy Zs. u. 4. szám. 
A program napi idõtartama: 8.00 órától 16.00 óráig.

Jelentkezés határideje: 2016. május 31.

Jelentkezni Bujdosó Balázs intézményvezetõnél lehet a Nagykõrös, Bajcsy Zs. u. 4. szám alatt személyesen. A programtervrõl 
az intézmény vezetõje a jelentkezéssel egyidejûleg nyújt tájékoztatást. 

FELHÍVÁS

Kirándulás szervez az Ipartestület
Erdélybe

Kirándulás szervez az Ipartestület Erdélybe 4. alkalommal
Hoksári István idegenvezetõvel 2016. június 5–8-ig Torockói
szállással. Nagyvárad, Királyhágó, Körösfõ, Székelykõ csú-
csának megmászása, Torockószentgyörgyi vár, Nagyenyed,
Gyulafehérvár, Remetei sziklaszoros, Tordai hasadék végig-
sétálása és a sóbánya, végül Kolozsvár. Nemcsak ipartestüle-
ti tagok jelentkezhetnek. 

Részletes program megte-
kinthetõ a facebook olda-
lunkon, vagy Boros Sán-
dorné elnökasszonynál a
06-20/960-71-32 telefon-
számon érdeklõdhet.
Képünk illusztráció, mely egy ko-
rábbi Ipartestületi kirándulás alkal-
mával készült.

XIX. Nyári Nagykõrösi
Lovas Tábor – 2016

JÚNIUS – XIX. Nyári Nagykõrösi Lovas Tábor
Idõpontja: 20–24. (1.turnus)

JÚLIUS – XIX. Nyári Nagykõrösi Lovas Tábor
Idõpontja: 04–08. (2. turnus), 18–22. (3. turnus)

AUGUSZTUS – XIX. Nyári Nagykõrösi Lovas Tábor
Idõpontja:  22–26. (4. turnus)

Táborok helyszíne: Nagykõrösi Lovas Sportegyesület telephelye
2750 Nagykõrös, Vízállás-Gátér dûlõ 10. sz.
Szervezõ: Nagykõrösi Lovas Sportegyesület

LOVAGLÁS, LÓÁPOLÁS, PATKÓDOBÓ VERSENY, LOVAS
SÉTAKOCSIKÁZÁS, FAFARAGÁS, DEKUPÁZS, AGYAGOZÁS,

LEVENDULA  FONÁS, KÖRMÖCSKE, BATIKOLÁS 
és még sok  érdekes program!

Információ: 06/53 351 494 vagy 06/20 342 3144
www.nlse.hu
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A HÉT KÉRDÉSE
„Az SZDSZ halálát pedig annak nemzetellenes politikája okozza.”

– mondta Torgyán József még 2009. július 13-án.

Miért állt össze Kustár Tamás Ábrahám Tiborral, feladva ezzel még megmaradt polgári elveit,
vagy a hatalom iránti vágya (ki is a cezaromán?) olyan erõs, hogy akár az SZDSZ helyi túlélõivel is

szövetkezik? Mi lesz a következõ lépés, esetleg Kustár rózsaszín pólóban fog kiállni a fõtérre
a melegházasság legalizálásáért?

Az ember, aki ott se volt – Zágráb nem unja
meg, hogy röhejessé teszi magát

Rendkívüli Képviselõ-testü-
leti ülést tartott Nagykõrös
Város Önkormányzat Képvi-
selõ-testülete 2016. május
18-án. 

5 pont, ami a tudósítások-
ból kimaradt: 

– László Ferenc és G. Ko-
vács Sándor voltak a jegyzõ-
könyv-hitelesítõk, 

– a négy ellenzékibõl ket-
ten is lekésték az ülés legele-
jét, 

– az egyetlen kereskedelmi
újságíró is elkésett,

– a napirendet minden
képviselõ elfogadta,

– Zágráb Nándor ismét
megmutatta, hogy mire ké-
pes – csak az ülés vége után 5

Zágrábi nagy mellény
Zágráb Nándor, a Jobb Nagykõrösért na-
gyot mondó alelnöke az április végi köz-
meghallgatáson elõrukkolt a nagykõrösi
strand kérdésével is. Szerinte nem a lakos-
ság hibája, hogy a látogatottsága alacsony.
(Jelenleg nem mellesleg zárva is van. – szer-
kesztõ megjegyzése) Elmondta, hogy az
üzemeltetõ segítségére siettek, és az általuk
szervezett rendezvényen több, mint 500-an
vettek részt tavaly a Strandon. Dr. Czira
Szabolcs Nagykõrös Város polgármestere
javasolta Zágrábnak, ha ilyen ügyesek, ak-
kor vegyék fel a kapcsolatot vállalkozóként
a tulajdonossal és üzemeltessék õk a stran-
dot. Erre a Jobb Nagykõrösért Egyesület
képviselõje nem válaszolt. Korábban már
ezen szervezet beígérte a lakosságnak, hogy
lesz nagykõrösön konzervgyár, de abból
sem lett semmi.

LÕVE

perccel futott be, majd elsza-

ladt, miután látványos show-

mûsorát nem tudta elõadni –

pedig biztos órákig gyakorolt

Hirdetés

a tükör elõtt… Hát, ez nem
jött be!
A testületi ülésrõl részleteket
lapunk 3. oldalán olvashat!

Horváth Tibor

Most nem tudott súgni… képünk illusztráció, egy korábbi
testületi ülésen készült
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Városunkban számos szép kis-
kertet látni, új rovatunkban ezen
kertek részleteit, az ott nyíló virá-
gokat szeretnénk bemutatni.

Szeretettel várjuk Kedves Olva-
sóink fényképét, fotóját saját kis-
kertjükrõl a tanacsado@nagyko-
ros.hu e-mail címre. 

Kérjük, hogy a fotó beküldésekor
nevük és címük mellett telefonos
elérhetõségüket is szíveskedje-
nek megadni.

A képet Várkonyi Anita küldte be kertje
egy részletérõl. Fogadják sok szeretettel!

A képet Lengyel Ibolya, Csikvár-dûlõ 33. szám alatti lakos
küldte be kertje egy részletérõl. Fogadják sok szeretettel!

Én kis kertemÉn kis kertem

TECHNOLOGY TO ENJOY 

AZOKNAK,
AKIK TÖBBET 
AKARNAK.

SEAT.HU

A Leon motorizáltságtól függő, kombinált átlagfogyasztása: 4,9–5,3 l/100 km, szén-dioxid-kibocsátása: 112–124 g/km.
Az akció 2016. február 15-től május 31-ig, de legfeljebb a készlet erejéig tart. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek,
a kedvezmény összege motorizáltságtól függően a (PLUS csomag nélküli) az adott felszereltségi szint ajánlott 
kiskereskedelmi árához képest került kiszámításra. Az árak márkakereskedőnként eltérhetnek.

Brill Kft. 6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Telefon: 06 76 503 067 | www.brillkft.hu

SEAT Leon STYLE PLUS csomaggal

akár 1 173 480 forint kedvezménnyel!

Szereti Ön a betörőket?
Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS

Hirdetés

Jóváhagyásra került a Kulturált Tele-
pülési Környezetért 2016. pályázaton
belül a Virágos Nagykõrösért 2016.,
ill. Nagykõrös Legszebb utcája 2016.
elnevezésû pályázati felhívások Nagy-
kõrös Város Önkormányzat Képvise-
lõ-testületének a 62/2016. (IV. 28.) sz.
önkormányzati határozatával.

Mindkét pályázati felhívás jelentkezési határideje:
2016. június 30.

Jelentkezni a város honlapján (www.nagykoros.hu/városháza/
polgármesteri hivatal/pályázatok menüpont), valamint a Nagykõ-
rösi Polgármesteri Hivatal portáján (2750 Nagykõrös, Szabadság
tér 5.) elérhetõ pályázati felhívásokhoz tartozó nevezési lapokon
lehet.

Virágos Nagykõrösért 2016. nevezési kategóriái:

❀ Legvirágosabb ház 
❀ Legvirágosabb Társasház (Jelentkezni épületenként minimum

4 lakás együttes nevezése esetén lehetséges!)
❀ Legvirágosabb Intézmény
❀ Legvirágosabb Vállalkozás (Új nevezési kategória!)

Nagykõrös Legszebb utcája kiválasztására 2016. évben – a tava-
lyi évtõl eltérõen – pályázatot is be lehet nyújtani a cím elnyeré-
séért.

❀ Pályázatok benyújtási határideje: 2016. június 30.
❀ Pályázatok elbírálás határideje: 2016. augusztus 15.
❀ Díjátadás dátuma: 2016. szeptemberi képviselõ-testületi ülés

VÁRJUK JELENTKEZÉSÜKET! SZÉPÍTSÜK A VÁROSUNK!

Várjuk a jelentkezõket!
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Nagykőrös központjában
új építésű lakások leköthetők
a Ceglédi út 16. szám alatti üzletsor feletti emeleten 

ELÉRHETŐSÉGEINK:
Mobil: +36 20 50 999 50 

E-mail: info@nagykorosotthon.hu  |  Weboldal: www.nagykorosotthon.hu

Hirdetés

Mikrobusznak ütközött 
a kamion

A rendelkezésre álló adatok alap-
ján 2016. május 10-én 10 óra 45
perc körül egy 34 éves ukrán ál-
lampolgár az általa vezetett jármû-
szerelvénnyel közlekedett Nagy-
kõrös lakott területén belül a Kecs-
keméti úton, Kecskemét irányába.
Haladása során elérkezett a Tégla-
gyári úti keresztezõdéshez, ahol
jobbra kívánt kanyarodni. A ma-
nõver során a vontatott pótkocsi
bal sarka nekiütközött a vele szem-
ben, a menetirány szerinti bal ol-
dali sávban forgalmi okból várako-
zó mikrobusz bal oldalának. A bal-
eset során személyi sérülés nem
történt, anyagi kár keletkezett.

Baleset az Abonyi út Ceglédi
út keresztezõdésében
2016. május 12-én 17 óra 45
perckor egy 29 éves nagykõrösi

fiatalasszony az általa vezetett
személy-gépjármûvel közleke-
dett Nagykõrös lakott területén
belül, az Abonyi úton a Ceglédi
út irányába. Amikor elérkezett a
két út keresztezõdéséhez, figyel-
men kívül hagyta az „Állj! El-
sõbbségadás kötelezõ!” közúti
jelzõtábla utasítását, jármûvével
kihaladt a védett Ceglédi útra,
minek következtében nem biz-
tosított elsõbbséget a Ceglédi
úton Cegléd irányába szabályo-
san közlekedõ segédmotoros
kerékpárnak. A segédmotoros –
hogy a balesetet elkerülje –
vészfékezésbe kezdett, miköz-
ben az úttesten megcsúszott és
elesett. Esése miatt nyolc napon
belül gyógyuló sérüléseket szen-
vedett, valamint a segédmotor-
ban anyagi kár keletkezett.

Az õt elõzõ elé vágott, a vétlen
autója sérült a 441. számú fõ-
úton

A rendelkezésre álló adatok alap-
ján 2016. május 13-án 11 óra kö-
rüli idõpontban egy 26 éves
csemõi férfi az általa vezetett sze-
mélygépkocsival közlekedett
Nyársapát lakott területén kívül, a
441. számú fõútvonalon, Cegléd
irányába. Haladása során a 9,3 ki-
lométerszelvénynél elõzésbe kez-
dett, miközben nem gyõzõdött
meg arról, hogy az általa vezetett
jármû elõzését egy másik jármû
már megkezdte. Az ütközés elke-
rülése érdekében a másik jármû
vezetõje hirtelen kormánymozdu-
lattal balra rántotta a gépkocsit,
majd elvesztette uralmát a gépko-
csi irányítása fölött. A tehetetlenül
sodródó gépkocsi a menetirány
szerinti bal árokban állt meg. Sze-

mélyi sérülés nem történt, anyagi
kár keletkezett.

Személygépjármûvével oszlop-
nak ütközött a Vitéz utca
Abonyi út sarkán
A rendelkezésre álló adatok alap-
ján 2016. május 16-án 11 óra 45
perckor egy 20 éves nagykõrösi fi-
atalember az általa vezetett sze-
mélygépjármûvel közlekedett
Nagykõrös lakott területén belül,
az Abonyi úton a Bokros dûlõ irá-
nyába. Haladása során, mikor el-
érkezett a Vitéz utcai keresztezõ-
déshez, balra a Vitéz utcára szán-
dékozott kanyarodni. A manõvert
kisívben próbálta végrehajtani,
vélhetõen a vele szembõl érkezõ
jármûtõl megijedve a kormányt
balra rántotta. Kapkodása követ-
keztében a gépjármûvel a Vitéz ut-
ca bal sarkán, az útpadkán találha-
tó vasoszlopnak ütközött. 

A baleset során személyi sérülés
nem történt, anyagi kár keletke-
zett.
Lapunkat a Nagykõrösi Rendõrkapi-
tányság tájékoztatta. További rendõr-
ségi híreinket keresse a www.nagyko-
rosma.hu oldalon!

SZIRÉNA

A Nagykõrösi Rendõrkapitányság híreit kövesse
nyomon a www.nagykorosma.hu oldalon, 

és az Önkormányzati Hírek Nagykõrös facebook
közösségi oldalain!
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végzett Szabó Csilla és Fehér Benedek, míg a
hosszabb kihagyás után visszatérõ Balog Gergõ
egy hetedik helyezést csípett el. A diák korosztály
számára az országos diákolimpia döntõje követ-
kezik, ezt két hét múlva Cegléden rendezik meg.

KÕRÖS JUDO SE

Újabb 6 arany, 2 ezüst, 4 bronz fényesíti a KÕRÖS JUDO

SE sikertábláját JUDO: OROS-HONVÉD KUPA

Hirdetés

FELHÍVÁS A KÕRÖSI
MÖGGYFÕZÕVERSENYRE!

Ezen a versenyen egyénileg, vagy akár baráti tár-
sasággal is illetve cég vagy üzlet keretein belül is el
lehet indulni.
NEVEZÉSI DÍJ NINCS!
Lényeg az, hogy bármilyen olyan étellel nevezni
lehet, amelyben valamilyen módon szerepel a
meggy.
Nevezési kategóriák:
1. Meggy alapú cukrász vagy péktermék vagy fõ-
étel, lényeg, hogy az így elkészült ételekben vala-
milyen módon szerepeljen a meggy.
2. Olyan ital (üdítõ, szörp, párlat vagy szeszesital),
amelynek megy az alapanyaga.
3. Profi kategória, amelyre a helyi és környékbeli
cukrászdák, pékségek, iskolák cukrászainak, tan-
mûhelyeinek a jelentkezését várjuk.
4. Dr. Czira Szabolcs, Nagykõrös város polgár-
mestere által a legjobbnak ítélt étel vagy ital gyõz-
tese Polgármesteri Különdíjban részesül.
I. Különdíj: A Magyar Cukrász Iparosok Országos
Ipartestületének díja. A gyõztes a zsûri által a leg-
jobbnak, legízletesebbnek, illetve a legkülönlege-
sebbnek ítélt étel vagy ital.
II. Különdíj: Csányi Sándor, a Magyar Gasztronó-
miai Fesztiválok Egyesületének elnökének külön-
díjai.
Az így elkészült remekmûveket a Magyar Cukrász
Iparosok Országos Ipartestületének, a Toldi Mik-
lós Élelmiszeripari Szakképzõ Iskola, a Magyar
Gasztronómiai Fesztiválok Egyesületének séfjei és
a város polgármestere által képviselt zsûri fogja el-
bírálni.
Kezdési idõpont: 2016. június 25., szombat, 8:30
óra
Ételek elbírálása: délután 13 óra
Amit nyújtani tudunk: villanyáram, 2 nagy gázsü-
tõ (Toldi iskolából), asztal, székek. Igény esetén
sátor.
Az egyéb fõzéshez szükséges alapanyagokat a ver-
senyzõknek kell magukkal hozniuk.
Megkötött adagszám nincs, kizárólag a zsûrinek
kell egyetlen adagot felszolgálni.
Zsûrizési szempontok: Az így készült remekmûve-
ket az étel íze, annak külleme, a tálalás formája, ill.
összbenyomás alapján fogják elbírálni. A zsûri a
külcsínt és a hagyományõrzõ megjelenést is figye-
lembe veszi, melyet különdíjjal jutalmazza.
A jelentkezési lap letõlthetõ: www.moggyfeszti-
val.hu

Orosházán jártak a Kõrös Judo SE diák és serdü-
lõ versenyzõi, ahol a helyi egyesület rendezte
meg az OROS-HONVÉD Kupa nyílt regionális
utánpótlás versenyét. A nagykõrösiek kisebb lét-
számmal indultak mivel többen családi progra-
mokon vettek részt, de a fiú csapat így is a har-
madik helyen végzett az összesített csapatverseny
során, ahol a lányok épphogy lecsúsztak a dobo-
góról és a negyedik helyen végeztek. 
Egyéni eredmények: aranyérmes lett Bata Gábor,
Farkas Tamás, Kornyik Máté, Molnár Szabolcs és
Horváth Luca aki ismét két aranyérmet vihetett
haza, mivel az idõsebb serdülõ korosztályban sem
talált legyõzõre. Ezüstérmet szerzett Bagó Bog-
lárka és  Bagó Balázs. bronzérmet vehetett át Bu-
dai Gábor, Fehér Erik, Szabó Nóra, Fekete Bog-
lárka. Negyedik lett Károly Petra, ötödik helyen

Május 14-én Esztergomban mérkõztek meg egy-
mással az U16-os rögbi klubcsapatok a 2015/
2016-os bajnoki szezon utolsó projekt tornáján. 
Az eseményen a korosztállyal foglalkozó összes
magyarországi klub képviseltette magát valamilyen
formában.  A házigazda Esztergomi Vitézek RAFC,
a nagykõrösi Honfoglalók RC és a Kecskeméti ARC
önálló, míg a többiek (FW SE Hungarosun RC, Fe-
hérvár RC, Battai Bulldogok RC, Fogócska SE,
Medvék RC) régiós csapattal vettek részt a tornán. 

Rögbi: Látványos fejlõdés

A nagykõrösi fiúk tornáról tornára fejlõdnek és
okoznak komoly fejtörést tapasztaltabb ellenfeleik-
nek.
EREDMÉNYEK 
Honfoglalók RC Nagykõrös 22–5 Kecskeméti ARC
Honfoglalók RC Nagykõrös 0–12 Régió
Honfoglalók RC Nagykõrös 0–14 Esztergomi Vité-
zek

Honfoglalók Rugby Club és 
Törpi Rögbi Utánpótlás Mûhely SE
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Hirdetés

Ovis örömtánc Mohácsi Mónikával
Május 14-én délelõtt a Kos-
suth iskola tornacsarnoka
adott helyszínt egy rendkívül
tartalmas, színvonalas rendez-
vénynek. Ezúttal a fõszerep a
táncé volt. A mintegy hatvan
kisgyermek igazi örömtáncot
lejtett ötletes kosztümökben a
jelen lévõ szülõk, hozzátarto-
zók legnagyobb örömére.
Látszott az óvodásokon, hogy
nagyon élvezik azt, amit csi-
nálnak. Mohácsi Mónika
táncpedagógus igazi értéket
közvetít a kicsik felé, a moz-

gás örömére tanítja õket.
Ezen a napon került sor az
ovis csoportok évzáró bemu-
tató elõadására, ahol a végén
a szülõk is táncra perdültek a
gyerekekkel. Összesen négy
tánccsoportot tanít Mónika,
õk a Tormási óvodából, Kos-
suth úti óvodából, a Sziget
utcai–Kárász utcai óvodából
és a Batthyány utcai óvodából
járnak hozzá.

Képeink megtekinthetõk
facebook oldalunkon!

Lõrinczy Veronika

Ovis örömtánc Mohácsi Mónikával

Egészség és Sportnap
a Bóbita oviban

Ismét felejthetetlen élmények-
ben lehetett részük azoknak a
gyerekeknek és szülõknek,
akik a fenti programon részt
vettek, a Batthyány úti tag-
intézményben. Mindenféle
sportlehetõséggel, egészséges
ételekkel, megle-
petésekkel ked-
veskedtek a szer-
vezõk a jelen lé-
võ szép számú
„közönségnek”,
akik aktívan mú-
latták az idõt ma
délután. Többek
közt a Bonduelle

is tartott kósto-
lót, de finom
biotermékeket,
házi sajtkülönle-
gességeket is kí-
náltak itt. A ren-
dezvényen vér-
adást is szervez-
tek. A Magyar
Vöröskereszt is
részt vett a prog-

ramon, valamint a Gyógyító
bocsok is elkápráztatták a ki-
csiket. 

Képgalériánk megtekinthetõ
facebook oldalunkon!

Lõrinczy Veronika
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GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2016. május 16-ától
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

2016. május 23-ától
KÕRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Ceglédi út 7/B

Tel.: 53/353-598
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,

hogy az ügyeletes patikát
vasárnapi napokon 11 órától érhetik el,

mivel az Oroszlán Gyógyszertár
(Nagykõrös, Kecskeméti út 18.)
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér

2016. május 21–22-én
DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725
06-20/375-7750

2016. május 28–29-én
DR. BAKSAI FERENC

Nagykõrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

A WWW.NAGYKOROS.HU
OLDALON,

NAGYKÕRÖS VÁROS
HIVATALOS HONLAPJÁN

FRISS HÍREKKEL,
KÉPGALÉRIÁKKAL,

FONTOS INFORMÁCIÓKKAL
TALÁLKOZHAT!

TEKINTSE MEG
ÖN IS 

AZ INTERNETEN!

Nagykőrös, Kossuth L. u. 47.

OTP, MKB, K&H 
SZÉP kártyát 
és ERZSÉBET 

kártyát, 
utalványt 

elfogadunk

GONDOLJON A TÉLRE!
Bükk, tölgy, gyertyán,
vastag akác guriga

Kazánra hasított nyárfa
Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

Hirdetés

A Rákóczi Kölyök Kupa már
második alkalommal került
megrendezésre. A versenyen
2. és 3. osztályos tanulók
versenyeztek egymással. A jól
sikerült rendezvényen 7 ver-
senyszámban mutatták be a
tanulók a program sokoldalú
mozgásanyagát és élmények-
kel teli gyakorlatait: 1. koor-
dinációs létrafutás, 2. dobás
térdelésbõl, 3. ugrókötelezés,
4. Sprint-gát ingaváltó, 5.
kölyök gerelyhajítás, 6. ke-
resztszökdelés, 7. 8 perces ál-
lóképességi futás.

A fiatal atlétareménységek
kitartóan küzdöttek, így vé-
gig jókedv és a sport iránti
lelkesedés uralta a sportcsar-
nokot.

Tanulóink jól felkészülten
érkeztek a versenyre.

A gyõztes csapat tag-
jai: Fehér-Deák Laura,
Illés-Szabó Réka, Pap Gré-
ta, Rácz Tamara, Bielik
Ákos, Horváth Zsolt, Bor-
bély Mátyás, Jauch Fábián,
Maksa Roland, Rafael Má-
rió, Hoffer Dávid, Dallos
Dorina.

Felkészítõ nevelõk: Csi-
kósné Kárpáti Ildikó, Csi-
kósné Szabó Zsuzsanna.

A kupát jövõre is megrende-
zik a tanulók legnagyobb
örömére.

Csikósné
Szabó Zsuzsanna

Meghívó
Ebben az évben is
megemlékezünk
I. világháborús

hõseinkrõl. 

2016. május 27-én

(pénteken)

15 órakor
a nagykõrösi Református
Temetõ ravatalozójánál

Nt. Szabó Gábor
református lelkész

imát mond értük, majd
Kenyeres Dénes

nyugállományú alezredes
emlékezik az 1916-ban

hõsi halált halt katonákra.

Ezt követõen a családi
síroknál emlékszalagot

helyezünk el. 

Minden érdeklõdõt
szeretettel várnak

a szervezõk.

Petõfisek sikere a
Rákóczi Kölyök Kupán
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Népi játék verseny 2016
a Petõfiben

Kossuthos sikerek

A Nagykõrösi Petõfi Sándor Álta-
lános Iskola és Kollégium növen-
dékei ezúttal is elvarázsolták a kö-
zönséget. Május 12-én 16 órától a
Nagykõrösi Arany János Kulturá-

lis Központ színpadán mérettet-
tek meg az osztályok látványos,
ötletes, sokszor humoros néptánc
koreográfiákkal, egységes népi
ruházatban, a lányoknál fonott
hajviseletben. A gyerekek nagyon
sokat készültek a bemutatóra, az
eredmény magáért beszélt, a telt
házas közönség hatalmas tapssal
jutalmazta a szereplést. A rendez-
vényt Jeruskáné Berényi Erzsébet
igazgató nyitotta meg. 

A szakmai zsûri tagjainak – Kis
Istvánné, a zsûri elnöke, nyugalma-
zott ének szakos kolléganõ, az
emelt szintû ének-zene oktatásban
meghatározó szerepet töltött be;
Százdiné Szecsei Anikó, a Weiner
Leó Zeneiskola és Alapfokú Mûvé-
szeti Iskola igazgatója; Kissné So-
mogyi Rita, az Arany János Refor-

mátus Gimnázium angol szakos pe-
dagógusa, a Százhalombattai For-
rás Néptánc együttes egykori tagja
– nem volt könnyû dolga, hiszen
mindenki nagyon jól szerepelt.

Tekintsék meg képgalériánkat
az Önkormányzati Hírek

Nagykõrös facebook oldalán!

A nagykõrösi Arany János Református Általános Iskola által meg-
hirdetett Környezetvédelmi verseny 2016. április 21-én került
megrendezésre, ahol diákjaink remekeltek.

I. helyezés: Kozma Annamária, Bognár Boglárka
II. helyezés: Sutus Nikolett, Fehér Vivien
III. helyezés: Fodor Szabina, Zatykó Norbert
Felkészítõ nevelõ: Faragóné Kollár Éva

Gratulálunk a kiemelkedõ szerepléshez!

A Hon- és népismereti verseny megyei döntõje 2016. április 22-én
került megrendezésre Mendén, ahol diákjaink remek helyezést ér-
tek el.

I. helyezés: Szabó Kálmán, Deák Ákos Lajos, Deák Botond Gyula
III. helyezés: Szunyogh Petra, Danka Fanni, Horváth Luca Zita
V. helyezés: Tóth Fanni, Lendér Lilien, Bartalus Nikolett
Felkészítõ nevelõ: Faragóné Kollár Éva

Gratulálunk a kiváló szerepléshez!

EREDMÉNYEK: 
1–2. osztály:
I. hely: 2. a osztály – Kendermorzsa, kismenyecske…, felkészítõ: Ki-
rály Miklósné; II. hely: 1. b osztály – Elkaplak, te kecske!, felkészítõ:
Király Miklósné; Osztott III. hely: 1. a osztály – Bújj, bújj zöld ág…,
felkészítõ: Marjainé Sebestyén Katalin és a 2. b osztály – A csengeri
piacon…, felkészítõ: Marjainé Sebestyén Katalin.
3–4. osztály:
Osztott I. hely: 3. c osztály – Új a csizmám…, felkészítõ: Hegedûs
Károlyné és a 4. a osztály – Csóri Kanász, felkészítõ: Hegedûs
Károlyné; Osztott II. hely: 3. b osztály – Csillag Boris…, felkészítõ:
Marjainé Sebestyén Katalin és a 4. b osztály – Libakeresõ…, felkészí-
tõ: Király Miklósné; III. hely: 3. a osztály – Boldogasszony kiskert-
je…, felkészítõ: Király Miklósné.

Gratulálunk!

20-13.qxd  2016.05.17.  9:29  Page 13



14 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

Ez volt a mottója a Tisza-TK Projekt Kft.
elõadásának, amit áprilisban a Toldi Miklós
Élelmiszeripari Szakképzõ Iskola és Kollé-
gium aulájában tartottak a cég vezetõi.

Mintegy 150 végzõs diáknak beszéltek
arról, mekkora lehetõség nyílik számukra a
munkavállalás terén. A diákok érdeklõdve
hallgatták az elõadást, melynek végén lehe-
tõségük volt jelentkezési lapokat is kitölte-
ni. Az érettségi, illetve a technikusi vizsgák
után szeptembertõl már egy olyan cégnél
dolgozhatnak, amely a legmodernebb tech-
nológiával épül, és világszínvonalú gyártás-
technológiával fog üzemelni.

Tiszapüspökiben a 145 millió eurós ma-
gyar beruházással épített kukoricafeldolgo-
zó élelmiszer- és takarmány alapanyagokat
gyártó üzeme várja a Toldis gépészeket,
analitikusokat és az élelmiszeripari techni-
kusokat. 2017 tavaszára a végzett diákjaink
is ott lehetnek az 550 fõbõl álló kollektíva
tagjai között. Az iskolában megszerzett
szakmai tudást egy modern nagyvállalatnál,
európai környezetben kamatoztathatják, és
válhatnak tapasztalt, biztos tudású szakem-
berré.

Járóné Kõházi-Kis Andrea
szaktanár

A diákok véleménye
Kanyó Lucia 14. c
„Engem már az elsõ pilla-
nattól kezdve érdekelt min-
den errõl a gyárról. Ma-
gyarország számára nagy és
jó beruházási lehetõség,

mivel a megtermelt mennyiség jelentõs ré-
szét, 70%-át exportálják.Úgy vélem, na-
gyon jó munkahely lesz.”

Tarbai Krisztina 13. c
„Az elõadás nagyon érde-
kes volt. Szerintem igazán
jó munkalehetõségeket
ajánlottak, ilyen nagyválla-
latnál terveztem kezdeni.

Külön elõny számomra az, hogy támogat-
ják a továbbtanulást. Pályakezdõnek ez
kedvezõ támogatás.”

Ladányi István 14. c
„Megtiszteltetés volt szá-
momra, hogy végzõs tár-
saimmal megismerhettem
eme új üzem lehetõségeit.
Prezentációjukban elhang-

zott a szükséges munkaerõ létszáma is –
igen nagy szám –, 550 fõ. Piacképes ter-
méket állítanak elõ, hiszen Európában
kevés hasonló üzem van. Felkeltette az
érdeklõdésemet. Örültem, hogy részt ve-
hettem.”

Állásbörze a Toldiban
„Építsd jövõd és karriered velünk együtt!”

Városi Hangszerszóló Verseny
a Weiner Leó Zeneiskolában

A több évtizedes hagyományainkhoz hí-
ven idén is megrendeztük Zeneisko-
lánkban a Városi Hangszerszóló Ver-
senyt. 2016. május 4-én, szerdán dél-
után csendültek fel tanítványaink hang-
szeres produkciói, melyeket a meghall-
gatásuk után az iskolánk pedagógusai-
ból álló 3-tagú zsûri – Százdiné Szecsei
Anikó intézményvezetõ, a zsûri elnöke,
tagjai: dr. Kontráné Szabó Krisztina in-
tézményvezetõ-helyettes és Nyergesné
Radnóti Hajnalka hegedûtanár – érté-
kelt. Ennek alapján az alábbi eredmé-
nyek születtek.

Arany fokozatot kaptak: Cselóczki
Viola – zongora (Arany János Reformá-
tus Gimnázium); Fehér-Deák József – ci-
tera (Petõfi Sándor Általános Iskola); Fe-
hér Dorka – fuvola (Arany János Refor-
mátus Általános Iskola); Gönczi Gergely
– zongora (Közgazdasági Szakközép-
iskola – Cegléd); Istráb Ilona – hegedû
(Arany János Református Általános Is-

kola); Kósa Viola – hegedû (Bányai Jú-
lia Gimnázium – Kecskemét); Német
Andor Attila – ütõ (Arany János Refor-
mátus Általános Iskola); Pálffy Erik –
zongora (Petõfi Sándor Általános Isko-
la); Reggel Blanka – hegedû (Arany Já-
nos Református Általános Iskola); Volt
Kristóf – gitár (Kossuth Lajos Általános
Iskola); Zombori Flóra – hegedû (Arany
János Református Általános Iskola).

Ezüst fokozatot kaptak: Balog Ádám
– gordonka (II. Rákóczi Ferenc Általá-
nos Iskola); Csengeri Mózes Péter –
zongora (Petõfi Sándor Általános Isko-
la); Járvás Fanni – zongora (Arany János
Református Általános Iskola); Pap Ni-
kolett – zongora (Arany János Reformá-
tus Gimnázium); Marjai Levente – he-
gedû (Petõfi Sándor Általános Iskola).

Bronz fokozatot kaptak: Kis Maja
Zsóka – zongora (II. Rákóczi Ferenc Ál-
talános Iskola); Szigetvári Hédi – zongo-
ra (II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola).

A jó hangulatú délutánon a növendé-
keink önfeledten, legjobb tudásuknak
megfelelõen, nagy sikerrel mutatták be
hangszeres darabjaikat. Nemcsak a gye-
rekeket illeti a dicséret és a gratuláció,
hanem az õket lelkiismeretesen felkészí-
tõ tanáraikat, valamint a zongorakísérõ
pedagógusokat is, akik az alábbiak vol-
tak: Ádám Magdolna, Horogszegi
Jánosné, Látrányi Lajos, Németh Kor-
nél, Nyergesné Radnóti Hajnalka,
Olgyay Gábor, Polyákné Györe Éva,
Sohajdáné Justin Katalin, Somogyi Zol-
tán, dr. Weinperné Kovács Ildikó.

Zeneiskolánk pedagógusai és növen-
dékei nevében ezúton is szeretném kö-
szönetemet kifejezni mindazoknak, akik
támogatták e nívós városi verseny létre-
jöttét, valamint a megrendezésében és a
lebonyolításában részt vettek.

Százdiné Szecsei Anikó
intézményvezetõ
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MÁJUS 27-ÉN ÜNNEPLI 
1. SZÜLETÉSNAPJÁT 
A MAYAN CSOKISZOLI!

Ezen a napon 
minden flakonos 
kozmetikumot
10% kedvezménnyel 
vásárolhattok meg.

A szolárium
bérleten kívül 
110 Ft helyett 

90 Ft/perc

Nagykőrös, Ceglédi út 14. (strand üzletsor)
Nyitva tartás: hétfő-péntek: 9-20, szombat-vasárnap: 9-18

Tel.: 06 30 545 7640

Minden kedves 
vendégünket
egy koktélra 
is meghívjuk,
és további 
meglepetések
is várnak

Vágd ki ezt 
a hirdetést, 

hozd magaddal, 
május 27-én,

és részt vehetsz 
vele nyeremény-

játékunkban!

Hirdetés

TOVÁBB FOLYTATÓDOTT A KINIZSI
VERETLENSÉGI SOROZATA

Egy-egyes döntetlennel térhetett ha-
za a Viadukt SE – Biatorbágy ottho-
nából a Nagykõrösi Kinizsi csapata
a május 15-én megrendezett Pest
megyei I. osztályú felnõtt labdarúgó
mérkõzésrõl. Nem sikerült tehát a
Viaduktnak revansot venni az õszi,
Nagykõrösön elszenvedett 1-0-s ve-
reségért. A mérkõzés elsõ félidejé-
ben a Kinizsi szerezte meg a veze-
tést, de a lefújás elõtt néhány perc-
cel egyenlíteni tudtak a hazaiak. Ez
az eredmény igazából egyik csapat-
nak sem kedvezett, hiszen a Biator-
bágy a tabella 8. helyérõl a 9.-re,
míg a Kinizsi az 5.-rõl a 6. helyre

esett vissza. Igaz, mind a két csa-
patnak azonos pontja van, mint az
elõtte lévõnek.

A következõ két fordulóban hazai
pályán léphet pályára a Nagykõrösi
Kinizsi FC, május 22-én a tabella je-
lenlegi harmadik helyezettjét, a Tak-
sony SE csapatát fogadja. A mérkõ-
zés 17 órától kerül megrendezésre.

Egy héttel késõbb, május 29-én
17 órától szintén Nagykõrösön a
16 csapatos bajnokság tabellájának
jelenleg 15. helyén álló Veresegyház
VSK ellen léphetnek pályára a Kini-
zsi játékosai.

HAJRÁ, KINIZSI!

A tervek szerint május 21-én
15.50-kor érkeznek Cegléd
irányából a Nagykõrös táblá-
hoz a NEMZETI BOR MA-
RATON futói. A városköz-

pontban dr. Czira Szabolcs polgármester köszönti a futókat,
akik Kecskemét irányába futnak tovább.

Nagykõrösi Sólymok: ünneplés, örömkosárlabda,
alapszakasz bajnokavatás!

Méltán lehet büszke Nagy-
kõrös városa a Nagykõrösi
Sólymok felnõtt kosárlabda-
alakulatára, akik ismételten
NB 2-es alapszakasz bajnoki
címet ünnepelhettek a Kos-
suth Lajos Általános Iskola
tornacsarnokában. Mivel
már 2 fordulóval a rájátszás
elõtt eldõlt, hogy a Sólymok
idén is elsõként végeznek

NB 2-es csoportjukban, az
utolsó hazai találkozójuk
elõtt méltó ünnepléssel és
tapsviharral köszönthették a
szurkolók a pályára lépõ
nagykõrösi bajnokokat! Jó
példát mutatnak a felnõtt já-
tékosok a nagykõrösi után-
pótlás korú játékosoknak, és
a fiatalok meghálálva ezt, a
szurkolásból is kivették a ré-

szüket, hiszen re-
mek egységet al-
kotva külön „BAJ-
N O K C S A P A T ”
táblákkal készültek
a fiúknak. Ezen
felül volt itt Sóly-
mok logós tortával
köszöntés, a veze-
tõk részérõl ünne-
pélyes pezsgõátadás,

és legvégül még a remek csa-
patnak számító TF együtte-
sét is két vállra fektették a
Sólymok: 79-72 arányban.
A találkozó után nem marad-
hatott el a közös képek készí-
tése sem a Nagykõrösi Sóly-
mok bajnokaival, akik most
már teljes gõzzel készülnek a
pár hét múlva kezdõdõ ráját-
szásra, ahol szintén nem le-
het más a cél, mint a bajnoki
cím megszerzése, és az ezzel
járó N1/B-be való feljutás!
HAJRÁ, Sólymok!

Sohajda Márk

Nagykõrösre május 21-én érkezik
a Nemzeti Bor Maraton
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Figyelem!

A Nagykõrösi Arany János
Kulturális Központ Civilek

Házában

Csillagászati és
meteorológiai klubot

indítunk.

Szeretettel várjuk
az érdeklõdõket 

2016. május 30-án
14.00–16.00 óráig.

Helyszín: Civilek Háza
(2750 Nagykõrös,
Dalmady Gy. u. 3.)

Érdeklõdni a helyszínen
vagy telefonon

a következõ elérhetõségen:

Nyerges József
Civilek Háza vezetõ

(tel.: 06-30/906-02-42)
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